



KANDIDÁTKA A KANDIDÁTI NA PROREKTORY

LADISLAV JANÍČEK
KANDIDÁT NA JMENOVÁNÍ REKTOREM VUT



prof. RNDr. Miroslav Doupovec, CSc., dr. h. c.
kandidát na prorektora **pro studium**



od 2014 prorektor pro studium, statutární zástupce rektora
2006-2014 děkan FSI
2000-2006 proděkan FSI pro vzdělávací činnost

Narozen v roce 1960 (61 let), odborným zaměřením v oboru matematiky. Na VUT působí od roku 1986. Řídil přípravu a zavedení systému institucionálních akreditací, současně zajišťoval zavedení souvisejících průvodních systémů, včetně hodnocení studijních programů či výuky. Působí v komisích NAÚ a v řadě vědeckých rad a rad pro vnitřní hodnocení.



prof. Ing. Martin Weiter, Ph.D.
kandidát na prorektora **pro tvůrčí činnost**



od 2014 děkan FCH
2006-2014 proděkan FCH pro vzdělávací činnost a informační technologie

Narozen v roce 1971 (50 let), odborným zaměřením v oboru chemie. Na VUT působí od roku 2002. Vede výzkumný tým zaměřený v oblasti materiálového výzkumu, současně navázal řadu partnerství v rámci aplikovaného výzkumu. Prosazuje vzájemně vyváženou spolupráci s průmyslovými partnery. Je hodnotitelem projektů a jejich výstupů skrze různé poskytovatele, např. GAČR, TAČR, rovněž hodnotitelem mezinárodních projektů. Je nositelem Ceny rektora VUT.



doc. PhDr. Iveta Šimberová, Ph.D.
kandidátka na prorektorku **pro internacionalizaci**



od 2012 proděkanka FP pro zahraniční vztahy

Narozena v roce 1963 (58 let), odborným zaměřením v oboru ekonomika a management. Na VUT působí od roku 1994. Je koordinátorkou nebo spoluřešitelkou mezinárodních projektů a grantů. Je iniciátorkou vzniku několika mezinárodních asociací. V roce 2012 byla jmenována Akademií věd v Lotyšsku expertkou pro hodnocení VŠ studijních programů v oboru ekonomika a management.



doc. Ing. Jan Pěňčík, Ph.D.
kandidát na prorektora **pro transfer znalostí**



od 2018 proděkan FAST pro vnitřní a zahraniční vztahy

Narozen v roce 1973 (48 let), odborným zaměřením v oboru pozemního stavitelství a stavební mechaniky. Na VUT působí od roku 1999. Má osobní zkušenosti s koordinací hospodářské činnosti na fakultě v oblasti smluvního výzkumu, znaleckou činností v oblasti stavebnictví, procesem přípravy, podávání přihlášek a získávání užitečných vzorů českých a evropských patentů. Je nositelem Ceny Josefa Hlávky.



doc. MgA. Milan Houser
kandidát na prorektora **pro vnější vztahy**



od 2018 proděkan FaVU pro výstavbu a dislokace
2010-2018 děkan FaVU

Narozen v roce 1971 (50 let), odborným zaměřením v oboru výtvarných umění. Na VUT působí od roku 2008. Věnuje se abstraktní malbě prolínající se s objektovou tvorbou. Zastával pozici předsedy Asociace uměleckých fakult, rovněž působí v komisích NAÚ a je členem rady vědeckých a uměleckých rad. Řídí projekty zaměřené na spolupráci VŠ a fakult s veřejnými partnery a na prezentaci vzdělávací a tvůrčí činnosti. Je nositelem ocenění Stipendium Pollock-Krasner Foundation.